[loka3aTtensHasa u
norapugmmyeckas yHKLUW.

[ loka3aTtenbHas
PYHKLU NS



OnpepeneHue

» [loKa3aTenbHOU GYHKLUMEN HA3bIBAETCH
PyHKUMA BUAA Yy = a”, roe
a — nocrosgHHadg,a > 0,a # 1

* Obnactb onpeseneHnA NoKkasaTe/ibHOM
$YHKLMM MHOMKECTBO BCEX AeNCTBUTENbHbIX

yucen.
e MHoecTBo 3HauveHu (0; +o0)



MokasaTenbHana ¢yHKUMA vy = a*,a > 1
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[Tloka3zaTtenbHaa yHKUUA




JKCNoOHeHTa y = e*

S-!




1) N306pa3nTb rpadpuyeckn rpaPpuk PyHKLUUU
y=e’




2) Pacnonoxutb Yyncna B nopsagke
BO3pacTaHuS
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3.1 YKaXnute eCteCTBEHHY 0bnacThb

onpegenexHus.
. X
Oy:ax—l
ex —1 #0

ex 1
*D(y) = (1; +)



3.2 YKaXnute eCTeCTBEHHY 0bnacThb
onpeaerneHus.
1

ey =dc,c = x% — 10x + 24
ex*—10x +24 # 0

*X #* 6,x * 4,
*D(y) = (—0;4) U (6; +0)



3.2 YKaXnute eCTeCTBEHHY 0bnacThb
onpeaerneHus.

sy =a” k =tgx/28,

*D(y) =

¢ — (—E+7m;z+7m),nEZ
2 2



4.1. Beluncnure

2 (V3+1)" . o(v3-1) —

424=



4.2. Beluncnure

y V2-3
1
W2, (E) -\ (4@)‘/g —

= 6—32 =26




5. MNpun Kaknx 3HavyeHnAax kK pyHKUMA
y = |k + 6|* ybbiBatoLLan

{0<|k+6|<1
lk+ 6] #1



